



લાપમાન

મહત્તમ : ૩૧.૦ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૧૦.૨ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૮૪ ટકા • સાંજે ૩૫ ટકા

ગાંધીનગર અમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૨૮૩

૨૪ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૬, શનિવાર ; માગશર વદ - ૧૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦



જીએસટીમાં ડ્યુઅલ કન્ટ્રોલના મુદ્દે અસહમતિ

અરુણ જેટલીના નેતૃત્વમાં વિવિધ પાસા ઉપર ચર્ચા વિચારણા : જીએસટી અમલી બન્યા બાદ રાજ્યને નુકસાન માટે વળતર દર બે મહિને ચુકવાશે

રિઝર્વ બેંક ૧૪.૪૦ લાખ કરોડ જમા થયા
નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટ રદ કરવા બાદ ૮મી નવેમ્બરથી ૧૮મી ડિસેમ્બર સુધીમાં જુની નોટો ૧૪.૪૦ લાખ કરોડની રિઝર્વ બેંકમાં જમા થઈ છે. આરબીઆઈના જણાવ્યા મુજબ રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની કુલ ૧૫.૪૪ લાખ કરોડની ચલણી નોટો વ્યવહારમાં હતી જેમાંથી ૧૪.૪૦ લાખ કરોડ જમા થયા છે. આમ હવે ૧.૦૪ લાખ કરોડની નોટ જમા કરાવવા માટે માત્ર ૬ દિવસ બાકી છે.

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ ડ્યુઅલ કન્ટ્રોલના મુદ્દા ઉપર કોઈપણ સર્વસંમતિ થઈ શકી નથી. આ બેઠક ફરી એકવાર ફલોપી રહી રાજ્યોને વળતર આપવાના મુદ્દે કોમ્યુલા ઉપર સહમતિ થઈ હતી. કેન્દ્રીય નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ સાતમી જીએસટી બેઠક અંગે પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા કહ્યું હતું કે, રાજ્યોને નુકસાન માટે ૧૦૦ ટકા વળતર આપવામાં આવશે. કાઉન્સિલે સેન્ટ્રલ જીએસટી અને સ્ટેટ ડ્રાફ્ટ કાયદાને મંજૂરી આપી દીધી છે. જાન્યુઆરીના પ્રથમ સપ્તાહમાં કાઉન્સિલની બેઠક ફરી એકવાર મળશે જેમાં ડ્યુઅલ કન્ટ્રોલના મુદ્દા ઉપર ફરી વિચારણા હાથ ધરવામાં આવશે. ડ્યુઅલ કન્ટ્રોલ હેઠળ

રાજ્યો નાના વેપારીઓને ટેકસ આપવાના મુદ્દે જીએસટીને લઈને વાત કરી રહ્યા છે. ૧.૫ કરોડના વાર્ષિક ટર્ન ઓવર ધરાવતા કારોબારીઓને લઈને જુદી જુદી રજૂઆતો કરવામાં આવી રહી છે. જીએસટી કાઉન્સિલની બેઠક બે દિવસથી ચાલી રહી હતી. આ બેઠકમાં વિવિધ પાસાઓ ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી રહી હતી. જીએસટી કાઉન્સિલની રચના કરવામાં આવ્યા બાદથી જ આ મુદ્દા ઉપર ભારે સરપેન્સની સ્થિતિ રહી છે. જીએસટી બિલને પસાર કરવામાં

રજ્યોને વળતર આપવાના મુદ્દે કોમ્યુલા ઉપર સહમતિ થઈ હતી. કેન્દ્રીય નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ સાતમી જીએસટી બેઠક અંગે પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા કહ્યું હતું કે, રાજ્યોને નુકસાન માટે ૧૦૦ ટકા વળતર આપવામાં આવશે. કાઉન્સિલે સેન્ટ્રલ જીએસટી અને સ્ટેટ ડ્રાફ્ટ કાયદાને મંજૂરી આપી દીધી છે. જાન્યુઆરીના પ્રથમ સપ્તાહમાં કાઉન્સિલની બેઠક ફરી એકવાર મળશે જેમાં ડ્યુઅલ કન્ટ્રોલના મુદ્દા ઉપર ફરી વિચારણા હાથ ધરવામાં આવશે. ડ્યુઅલ કન્ટ્રોલ હેઠળ

રાજ્યો નાના વેપારીઓને ટેકસ આપવાના મુદ્દે જીએસટીને લઈને વાત કરી રહ્યા છે. ૧.૫ કરોડના વાર્ષિક ટર્ન ઓવર ધરાવતા કારોબારીઓને લઈને જુદી જુદી રજૂઆતો કરવામાં આવી રહી છે. જીએસટી કાઉન્સિલની બેઠક બે દિવસથી ચાલી રહી હતી. આ બેઠકમાં વિવિધ પાસાઓ ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી રહી હતી. જીએસટી કાઉન્સિલની રચના કરવામાં આવ્યા બાદથી જ આ મુદ્દા ઉપર ભારે સરપેન્સની સ્થિતિ રહી છે. જીએસટી બિલને પસાર કરવામાં

આઈટી રિટર્ન નહીં ભરનાર પર આવકવેરા વિભાગની બાજ નજર
નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ ઈન્કમેટેક્સ રિપોર્ટમેન્ટ વધુ ૬૭.૫૪ લાખ લોકોની ઓળખ કરી છે. આ તમામ લોકો ઉપર ઈન્કમેટેક્સ વિભાગની હવે બાજ નજર રહેશે. વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં મોટી રકમની લેવડદેવડ જે લોકો દ્વારા કરવામાં આવી છે તેવા લોકોની ઓળખ કરવામાં આવી છે. આ લોકોએ વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં ટેક્સ રિટર્ન દાખલ કર્યા નથી. રિપોર્ટમેન્ટ આવા લોકોની સામે ટૂંક સમયમાં જ કાયદેસરની શરૂ કરે તેવી પ્રબળ સંભાવના દેખાઈ રહી છે. આ જાણકારી બેંકો અને બીજા નાણાકીય સંસ્થાઓ પાસેથી એકત્રિત કરવામાં આવી રહી છે. કેન્દ્રીય પ્રત્યક્ષ કરવેરા બોર્ડ (સીબીડીટી)ના આંકડાની તપાસ કરવામાં આવી છે જેમાં ઈન્કમેટેક્સ રિટર્ન નહીં ભરનાર લોકોની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે. જુદા જુદા સોર્સ પાસેથી પ્રાપ્ત ડેટાબેઝમાં દાખલ ટ્રાન્ઝિક્શન રિપોર્ટથી આ સંદર્ભમાં વિશેષ માહિતી હાથ લાગી છે.

VAIBHAV FURNISHINGS INC.
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET
તૈયાર પડદા 30% ઈટ
દરેક પ્રકારના પડદા-સોફાનું કાપડ હાજર સ્ટોકમાં મળશે.
• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS
Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151
Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
E-174, ELECTRONOICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

RANGOLI
A Colourful beginning
Most Awaited Event of the Year
Christmas Carnival
Special Attractions:
➤ Game Zone ➤ Food Stalls
➤ Selfie Zone ➤ Magic Show
➤ Jumping Jack ➤ Puppet Show
Date : 25th Dec 2016, Sunday
Time : 9:00am onwards
Venue : RIS - Gandhinagar
G'nagar - Chiloda Highway,
Nr. BSF Campus, Alampur, G'nagar
ENTRY FREE

હરિશ રાવત સામે સમન્સ જારી કરાયું
નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ સીબીઆઈએ ઉત્તરાખંડના મુખ્યમંત્રી હરિશ રાવતને સ્ટિગ સીડી કેસમાં સમન્સ જારી કરીને ૨૬મી ડિસેમ્બરે તેની સમજૂતી ઉપસ્થિત થવા માટે કહ્યું છે. અત્રે નોંધનીય છે કે, એક ખાનગી ટીવી ચેનલ દ્વારા કરવામાં આવેલા સ્ટિગમાં મુખ્યમંત્રી રાવત કોઈ વ્યક્તિ સાથે વાતચીત કરતા નજરે પડી રહ્યા છે જેનો ચહેરો સ્પષ્ટપણે દેખાઈ રહ્યો નથી. વિડિયોમાં મુખ્યમંત્રી લાંચ આપીને ધારાસભ્યોના સમર્થન મેળવી લેવાની વાત કરી રહ્યા છે. વિડિયોને કોંગ્રેસના નવ અસંતુષ્ટ નેતાઓ દ્વારા જારી કરવામાં આવ્યા બાદ રાજકીય વર્તુળોમાં ખળભલાટ મચી ગયો હતો. અસંતુષ્ટ નેતાઓએ આક્ષેપ કર્યો હતો કે, મુખ્યમંત્રીએ લાંચ આપીને તેમના સમર્થન મેળવી લેવાના પ્રયાસો કર્યા હતા. રાવત આ મામલામાં અગાઉ પણ બે વખત સીબીઆઈની સામે ઉપસ્થિત થઈ ચુક્યા છે.

કોઈ વાદ નહિ... ફક્ત... વિકાસની વાત...
રાંદેસણ મારી જન્મ ભૂમિ
અજીતસિંહ ગોહિલ એટલે વિકાસ...
રાંદેસણ તથા સોસાયટીઓને સ્વચ્છ સુંદર અને તમામ સુવિધાઓથી સજ્જ બનાવીએ...
ગામ પંચાયત તથા સોસાયટીઓના વિસ્તારમાં રોડ, ગટર, શિક્ષણ, બાળકો માટેની સુવિધા... સિન્યુરીટી... સામાજિક પ્રસંગો માટેની જગ્યા...
તેમજ પોસ્ટ ઓફિસ, બેંક તથા એ.ટી.એમ.ની તમામ સુવિધાઓ પૂર્ણ કરવામાં કરવામાં આવશે.
આવો ગામ તથા સોસાયટીવાસીઓ રાંદેસણને સમગ્ર ગુજરાતમાં આદર્શ ગામનો દાખલો બને અને તેના માટે મને સરપંચ તરીકે કામ કરવા એક તક આપો...
કલોલ, માણસા, દહેગામ, કપડવંજ, વિજાપુર, અમદાવાદ, ગાંધીનગર બાર એસોસીએશનના વકીલ આલમમાં જાણીતા એવા અજીતસિંહ ગોહિલ કે જેઓએ અનેક વિધાનસભા કામો કરેલ છે. ગાંધીનગર બાર એસોસીએશનના પ્રમુખ તરીકે જ્યારે હતા તે સમય દરમિયાન બારવમની અંદર એ.સી., કલર ટીવી, લાઇબ્રેરી, કાચદાકીય પુસ્તકો, આર.ઓ.પ્લાન્ટ વિગેરે જેવી જરૂરી સુવિધાઓ વકીલશ્રીઓ માટે પોતાના સ્વપ્નને મુકાવેલ. અજીતસિંહનો એક ઈતિહાસ છે, તેઓ જ્યારે ચૂંટણીમાં ચૂંટાયા પછી પણ દરેક વ્યક્તિને મળવું અને દરેક વ્યક્તિના પ્રશ્નોનું તાત્કાલિક નિરાકરણ કરવું તે તેમનો એક ધ્યેય છે. માનવ સેવામાં અજીતસિંહ ગોહિલે કોઈ કયાસ રાખેલ નથી, દર વર્ષે પોતાના સ્વપ્નને નાત જાતનો ભેદભાવ રાખ્યા સિવાય લકઝરીઓ દ્વારા પોતાના સ્વપ્નને રાંદેસણ ગામથી ભાવનગર ખોડીયાર માતાના મંદિરે દર્શનાર્થે લઈ જાય છે, એટલું જ નહિ તેઓ અનેક જનહિત સેવાઓમાં સહભાગી બનેલ છે તો આજે રાંદેસણ ગામ પંચાયતની ચૂંટણીમાં સરપંચ પદ માટે તેઓ ઉભા રહ્યા છે અને તેઓએ જે પોતાના મનથી વિકાસલક્ષી કામ કરવાનો સંકલ્પ કર્યો છે તેવા કામો પોતાના મનથી જરૂરી પુરા કરશે તેવો અમોને વિશ્વાસ છે, તેવો તેઓનો એક ઈતિહાસ છે, તો આવો સાથે મળી અજીતસિંહ ગોહિલને આપણો કિંમતી મત આપી રાંદેસણ ગામ તથા સોસાયટીના વિકાસલક્ષી કામો કરવાના સંકલ્પમાં સહભાગી બનીએ અને તેઓ પોતાની ઘડગથી કામ કરે અને ખુબ જ જંગી મતોથી સરપંચ તરીકે ચૂંટાઈ આવે તેવી અમારી શુભકામનાઓ...

ગોવા-પંજાબમાં એએપીમાં આંતરિક મતભેદ સપાટીએ
નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ આમ આદમી પાર્ટી ગોવા અને પંજાબ આંતરિક મતભેદોના કારણે મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહી છે. આમ આદમી પાર્ટીમાં અસંતોષનું મોજુ જોવા મળી રહ્યું છે જેના કારણે આ બંને રાજ્યોમાં યોજાનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને પરેશાન દેખાઈ રહી છે. આ રાજ્યોમાં પાર્ટીના કાર્યકરો અને નેતા ક્રિકેટ વહેંચણી અને બહારી લોકોની સામે અવાજ ઉઠાવી રહ્યા છે. પાર્ટી પંજાબની ૧૧૭ અને ગોવાની ૪૦ વિધાનસભા બેઠક પર ચૂંટણી લડીને રાષ્ટ્રીય સ્તર પર પોતાની હાજરી પુરવાર કરવાના પ્રયાસમાં છે. આ રાજ્યોમાં પાર્ટીની તૈયારી શરૂઆતમાં જોરદાર હતી પરંતુ હવે મતભેદોની શરૂઆત થઈ ગઈ છે.

સરકાર દ્વારા મળતી સહાય અને બાકીની સહાય અજીતસિંહ ગોહિલ તરફથી...
ગ્રામવાસીઓ અને સોસાયટી વાસીઓ દ્વારા કોઈપણ જાતનો વેરો કે સહાય નહીં લેવામાં આવે... કેમકે... રાંદેસણ ગામની ભૂમિએ અને મારા વડિલોએ મને ઘણુંબધું આપ્યું છે જે મારે રાંદેસણ માટે વાપરવું છે. આ મારૂ વચન અને પ્રતિબદ્ધતા છે. આવો સાથે મળી વિકાસ કરીએ...
ફક્ત આપનો સહકાર... સાથ... અને એક મત... બાકી... મારી ફરજ... કર્મ... અને નિષ્ઠા આવો...
રાંદેસણ ગામ પંચાયતની તા.૨૭-૧૨-૨૦૧૬ ની ચૂંટણીમાં સરપંચ પદે શ્રી અજીતસિંહ એ. ગોહિલ જંગી બહુમતિથી ચૂંટાઈ આવે અને તેઓએ રાંદેસણ ગામ તથા સોસાયટીઓના વિકાસ લક્ષી કામો અંગે કરેલા સંકલ્પો ને વેગથી પૂર્ણ કરે તેવી અમારી શુભેચ્છાઓ...
રાંદેસણ ગામ તથા સોસાયટીઓના તમામ મતદારશ્રીઓ ક્રમ નં.૧, ઘડાના નિશાન ને આપનો કિંમતી અને પવિત્ર મત આપી આપાવી સરપંચના ઉમેદવાર શ્રી અજીતસિંહ એ. ગોહિલને વિજયી બનાવીએ.(અજીતસિંહ એ. ગોહિલ મો.૯૮૨૫૦૩૬૫૨)
રાંદેસણ ગામના યુવા અગ્રણી શ્રી અજીતસિંહ એ. ગોહિલે સરપંચના ઉમેદવારશ્રી અજીતસિંહ એ. ગોહિલને ગામ પંચાયતના સરપંચના હોદ્દાની ઉમેદવારી નોંધાવી ગામ તથા સોસાયટીઓને વાર્ષિક ભંડોળના વાપર માટે કરેલા સંકલ્પોને અમારો સાથ અને સહકાર...
સરપંચના ઉમેદવારશ્રી અજીતસિંહ એ. ગોહિલને આપનો કિંમતી અને પવિત્ર મત આપી અપાવી વિજયી બનાવો.
પોપટસિંહ જી.ગોહિલ ટી.એન.વ્યાસ ઇલેક્ટ્રીકલ ઇન્જીનીયર બે.એમ.કાકોર શ્રી.ચાવડા એમ.આર.જોષી
જગદીશભાઈ શ્રીમાળી ભાવનાભાઈ શ્રીમાળી રાજુભાઈ શ્રીમાળી મનોજભાઈ ચાવડા અખાતલ એ. પ્રજાપતિ રેખાબેન તપોધન
એમ.આઈ.પ્રજાપતિ પાર્વતિબેન ગજપરીયા હર્મિયારાબેન સોલંકી હર્મયંતિબેન શ્રીમાળી લક્ષ્મીબેન મહેતા પોપટસિંહ ગોહિલ દિલાબેન પરમાર
મિનાશીબેન વ્યાસ ભાવનાબેન પટેલ (વાલોદરા) ગીતાબેન પટેલ (વાલોદરા) ભારતીબેન વાલોદરા અવનિબેન ઉપાધ્યાય સોનલબેન પ્રજાપતિ
તુષ્ટીબેન પરમાર ઉર્મિલાબેન વર્મા દિલાબેન રાવત સ્મીલાબેન ચૌહાણ સવિનાબેન શ્રીમાળી પાંચલબેન પરમાર
કેતનસિંહ ગોહિલ ધર્મિલાબેન મકવાલા અરવિંદસિંહ ગોહિલ દિલીપસિંહ ઠિંગોલા પી.એ.ગોહિલ ટી.ટી.ગોહિલ વનરાજસિંહ સોલંકી
મિલુલ ગોહિલ શૈલેષભાઈ કાકોર રીતેષ ગોહિલ નરેન્દ્રસિંહ સોલંકી રહુલસિંહ ગોહિલ

Merry Christmas
Fruit Sponge Cake
Chocolate Cake
Plum Cake
Cup cake
Icing Cake
Buy Sweets Online on premnimitaas.com
Prem Ni Mithaas

આયુર્વેદિક દવાઓ
આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પ
દર શનિવારે સાંજે ૫ થી ૮ તપાસ ફી ૧૦૦ રૂપિયા
MANOJ WellCARE
Manoj M. Trivedi | 98793 48048
Opp. Shree Bhuvneshwar Temple, Cheap Type Shopping Center, Sector-6/D, Gandhinagar. Ph. : 079 - 23241415